

### **Breccia Capraia Light**

Marmo · 320 x 190 x 2 cm





### INFORMAZIONI TECNICHE

Dimensioni: 320 x 190 cm

Spessore: 2 cm

Applied finishing: Lucido

Codice: VR8872
Tipo: Marmo
Origine: Italia
Colore: Bianco

Fascia di prezzo: Middle

#### **DESCRIZIONE**

Proveniente dalla stessa famiglia del classico Breccia Capraia, questo marmo italiano dai colori tenui ed eleganti viene estratto nelle alpi Apuane, bacino toscano di alcuni tra i materiali più ricercati del nostro paese. Il colore di fondo bianco-crema viene attraversato da venature di medie dimensioni verdi e talvolta viola. La sua durezza e resistenza rende Breccia Capraia Light un materiale adatto a realizzazioni come pavimenti, rivestimenti a parete e piani bagno/cucina. Ideale in spazi ampi e luminosi, è in grado di donare luminosità all'ambiente circostante.

**Applicazioni:** pavimentazioni, piani da cucina e bagno, rivestimenti a parete

**Finiture:** Bocciardato, Fiammato, Levigato, Lucido, Sabbiato, Spazzolato, Waterjet

**SCS**: Vivamente consigliato trattamento Stone Care System per una maggiore durata.



# Breccia Capraia Light Marmo · 320 x 190 x 2 cm









# Breccia Capraia Light Marmo · 320 x 190 x 2 cm





